Kamelia Gashevska

= =
From: Kamelia Gashevska <k.gashevska@ipa.government.bg>
Sent: Monday, 6 July 2020 2:13 PM
To: ‘contacts@projectlab.bg’
Subject: 3anuTeaHe 3a odepTa
Importance: High

YBaxaemu Jamm,
O6pbuwam kbm Bac ¢ monba 3a npegocTaBaHe Ha MHAMKATMBHA LIEHOBA odepTa, CbC CNeaHUTe napameTpu:
1. e obyyeHun, BCAKO C NPOADB/IKMUTENHOCT OT 3 aCTPOHOMMUYECKM Yaca

» Haem Ha 3ana c 03By4nTe/IHa U NPE3EHTALMOHHA TEXHMKA 3@ 3 aCTPOHOMMUYECKM Yaca, 3a rpynu ot no 32 Yyoseka.
KanauuteTsbT Ha 3anata cneasa Aa Obje Takbe, Ye PasCTOAHUETO MEXAY BCEKM YHACTHUK 4a € MUHUMYM MeTbp
1 NONOBMHA. M3UCKBAHETO € 3a Cna3BaHe Ha NPOTUBOENUAEMMUO/NOTMYHITE MEPKU NO YKasaHue Ha M3.

EaHa Kade naysa 3a 32 yoseka C BK/IIOYEHU Kade ecnpeco/KanyumHo (0T MaluMHa) ¢ M3Mon3BaHe Ha KapTOHEHU
4alwu, AbpBeHn BbpKankW, MAAKo, Yail (MMHUMYM 3 B1Aa), 3axap, mea, ByTuaupaHa MuHepasHa BoAda o1 0,5n.,
cnagku - acopu (no 40 rp. Ha YOBeK) U coneHKM —acoptu (o 40 rp. Ha YoBek), candeTky.

KeTbpuHr 33 32 yoBeKa C BKNIOYEHWU UHAMBMAYANHO NaKeTUpaHa CBEXa canarta oT muHUmym 300 rp. (Bcaka
NPUAPYMKEeHa OT MHAMBUAYANHO NAKeTUPaHU 3eXTHH, OLET, CON M NUNEep) U NO 2-a UHAUBMUAYANHO NaKeTUPaHU
canggumua (c obu rpamaxk muHumym 220 rp.) 3a BCEKM YYaCTHMK (TMN Ha caHABUYA: 3aTBOPEH, BUA, Ha
caHaBuyuTe: KOMOUHMPAHW — C MUHUMYM 1 BUA Meco/konbac unu puba, CUPeHa, KallKaBanu, 3efieHuyum), u
conenu u cnagku xanku (no 30 rp. oT BMA 3a BCEKM yUacTHUK), ByTUAMpPaHa MuHepanHa Boaa ot 0,5/. 33 BCEKM,
UHAMBUAYaNHa BytunnupaHa 6e3anK0X0/1HA HaNMTKa 3a BCeKM oT 250 mi. Uuauenayanum npubopu, candeTtku.
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OnucaHue EQMHUYHA LeHa Jivile 06uwo
Haem 3ana
C 03BYy4YMUTENHA U
npe3eHTauuoHHa TeXHMKa
3a 3 acTPOHOMMYECKHU
yaca

Kade naysa 3a 1 yosek

KeTbpuHr 3a 1 YoBek

2. Ocem oby4eHus, BCAKO C NPOABKMUTENHOCT 2-a AHM, HA AeH N0 6 aCTPOHOMMYECKM Yaca

» Haem Ha 3ana c 03By4MTE/IHA M NPE3EHTaLMOHHA TeXHUKa 3a 1 AeH 0T Mo 6 aCTPOHOMMUYECKM Yaca, 3a rpyna ot
no 32 yoseka. KanauuTeTsbT Ha 3anata cneaBa Aa Gb/ie TakbB, Ye Pa3CTOAHUETO MEX/Y BCEKM YYACTHUK A3 e
MWUHUMYM METBP M NOI0BUHA. M3UCKBAHETO € 3a Cna3saHe Ha NPOTUBOENUAEMUOIOrMYHUTE MEPKU NO
yKa3aHue Ha M3,

» [ge kade naysu 3a 32 yoBeKa 3a BCEKM A€H OT 06YYEHMETO C BKAOYEHM Kade ecnpeco/KanyunHo (0T malmHa) ¢
W3N0N3BaHE Ha KAPTOHEHM YaluW, AbpBeHK BbpKanku, MAAKO, yait (MUHUMYM 3 BMAA), 3axap, Mea, ByTuaupaHa
MUHepanHa soaa o1 0,51., cnagku - acoptu (no 40 rp. Ha YOBEK) M CONEHKM — acopTy (no 40 rp. Ha YoBeK),
candeTku.



T

» KeTbpuHr3a 32 4yoBeka 3a BCEKM AEH OT 0BYUYEHUETO ¢ BRAIOYCHU WHAMBUAYANHO NaKeTUpaHa ceexa canarta oT
MrHUMYM 300 rp. (BcAaKa npuapyeHa ot WHAMBUAYANHO NaKeTUPaHU 3eXTUH, OLET, CON M nunep) u no 2-a
MHAMBNAYANHO NAKeTUPaHU caHABKYa (c 06w rpamax MuHUMYM 220 rp.) 3a BCceku yuacTHuK (Tun Ha caHaguua:
3dTBOPEH, BUA Ha CaHABNYMUTE: KOMBUHUPAHN — C MUHUMYM 1 Bug meco/konbac unu puba, cupena, KallKasanu,
3@N1eHYYLW), M CONeHM U cnaakm xanku (no 30 FP. OT BWA, 3a BCEKM y4aCTHUK), ByTunmpaHa MuHepanta Boaa ot
0,5n. 3a Bceku, MHaMBMAYaNnHa OyTunupaHa 6e3anKoxonHa HaNUTKa 3a BCEKU OT 250 mn. UHauBuAayanHu
npubopwu, candeTiu.

OnucaHue EgvHuuHa uena Javile Obuwo
Haem 3ana
C 03BYy4MTENHA U
NPe3eHTauuMoHHa TeXHMKa
3alpgeHoTno6
aCTPOHOMMYECKM Yaca

Kade naysa sa 1 yosek

KeTbpuHr 3a 1 yosek

Odeprara ot Balwa cTpaHa He Bu aHrammpa no HUKaKbB HaYMH, Tb KaTo TA € U3LAN0 UHAUKATUBHA.

Ha To3u eTan, UMA He ce 068bp3Ba ¢ NpeaocTaBeHaTa odepra u we usbepe odepra, BanuaHa Kbm KOHKPETeH MOMEHT,
C/EA NpoBexaaHe Ha npoue/ypa 3a Bb3naraHe Ha 06LLECTBEHA NOPbYKA MO peaa Ha 30I0.

MpeasaputenHo Bu 6narogapa 3a oTaeneHoTo Bpeme!
C yBaxeHue,

Kamenus lawescka

Merudxibp 0byyeHua

MesOyHapooHa deliHocm u npoexkmu

Aupexyus "Oby4eHue, mexdyHapodHa deliHocm u npoekmu”
Akcakos 1, Cogpun 1000

men: 0294021 12

mob: +359 888402215

melin: k. gashevska@ipa.qovernment.bg

UHCTHUTYT
NO NYBAUYHA
AAMUHUCTPAUMA
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. +359 884 298 950

Ha BHumaHunTO Ha

M-xa Kamenunsa lawescka

MeHuOd>®vp obyyeHusa

MexoyHapoOoHa deliHocm u npoekmu

Aupekyus "O6yyeHue, mexxOyHapoOHa deliHOCM u hpoeKmu

n

OOEPTA

YBaxaema, r-xo Nawescka!

pb3Ka ¢ Balle 3anuTBaHe 3a NpefocTaBAHE Ha JIOTUCTUYHM YCYTv 3a NPOBeXAaHe Ha
0byueHus, Bu npegnaram Hawarta odepra:

HUA, BCAKO C MNpPOADIIXKUTENIHOCT OT 3 ACTPOHOMUYECKN Yaca,

3ana C 03By4YMTeNHa N Npe3eHTaloHHa Te
oT no 32 yoBeKa. KanauyutetbT Ha 3anata
XAY BCEKM YYACTHUK Aa € MMHUMYM MeTbp
NPOTUBOENMAEMNONIOTMYHNTE MEPKM MO Y
- EnHa kade naysa 3a 32 yoBeka C
M3Mon3BaHe Ha KapTOHEHM yvawm
3axap, meg, 6yTunMpaHa MuHep
coneHku — acoptu (no 40 rp. :
- KeTbpuHr 3a 32 4yoBeka C BKI oT
MUHUMYM 300 rp. (BcAka npuapy»xe '
nunep) n No 2-a NHAMBUAYaNHO NaKeTnpe

TPOHOMWNYECKN YacCa, 3a
bB, Y€ PAa3CTOAHUNETO
€ 3a CMa3BaHe Ha

3a BCEKM YYaCTHUK (TVM Ha caHABMYa: 3aTBC
MUHUMYM 1 Bup meco/konbac mnu puba, cupe
cnaakm xankm (no 30 rp. OT BWJ 3a BCEKM YYACTHYIK), 0Y
3a BCEKW, mHAMBMAyanHa OytunupaHa 6e3ankoxon
NnansuayanHun npnbopwu, candeTku.

MOVHNPaHN — C
LK), N CONeHn u
epasnHa sBoga ot 0,551.
3a Bcekn ot 250 mn.

OnucaHue EavHnyYHa yeHa aac O6uwo
Haem 3anma c o3ByuntenHa u 350,00 70,00 420,00
npeseHTaLMOHHa TexHMKa 3a 3
ACTPOHOMMYECKN Yaca
Kade naysa 3a eguH yoBek 13,00 2,60 15,60
KeTbpvHr 3a eAnH YoBeK 18,00 3,60 21,60
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2. Ocem 06yueHuns, BCAKO C MPOAB/MKUTENHOCT 2-a AAHW, Ha AieH NOo 6 aCTPOHOMUYECKMN
Yyaca, BKnovBawm:

- Haem Ha 3ana ¢ o3ByuuTenHa M Mpe3eHTauMoHHa TexHMKa 3a 1 AgeH oT no 6
ACTPOHOMMYECKM Yaca, 3a rpyna ot no 32 yoBeka. KanauuteTbT Ha 3anaTta cfeasa ga 6bvae
TaKbB, Ye Pa3CTOAHUETO MeXAYy BCEKM YYACTHMK Ja € MUHMMYM MeTbp W MOSIOBUHA.
M3nckBaHeTo e 3a cna3BaHe Ha NPOTMBOENUAEMMONOINYHNTE MEPKIM NO YKa3aHne Ha M3.

- [Be kade may3m 3a 32 yoBeKka 3a BCEKM feH OT oOyuyeHMeTo C BKOYeHU Kade
ecrnpeco/kany4nHo (OT MaluMHa) C M3MO3BaHe Ha KapTOHEHW Yalu, AbpBeHN O6bpKanky,
MAAKO, Yan (MMHUMYM 3 BUAa), 3axap, med, byTunmpaHa mruHepanHa soga ot 0,51., cnagku -
acopTu (Mo 40 rp. Ha YOBEK) U CoNeHKM — acopTu (no 40 rp. Ha YoBeK), candeTKu.

- KeTbpuHr 3a 32 yoBeka 3a BCEKM feH OT OOyyeHMEeTO C BKIOYEHU WHAMBUAYANHO
naketTMpaHa cBeXa canata ot muHumym 300 rp. (BcAka npugpy»KeHa OT MHAMBWUAYANHO
eTUpaHn 3eXTUH, OLET, CON 1 Nunep) 1 No 2-a MHAMBUAYATHO NaKeTUpPaHM caHABMYA (C
aMaXk MUHUMYM 220 rp.) 3a BCEKM YYaCTHUK (TMM Ha CaHABMYA: 3aTBOPEH, BUA Ha
e: KOMOMHMpaHu - ¢ muHMMyM 1 Bup Meco/konbac wnu puba, cupeta,
NEeHYYLM), U coneHmn 1 cnagkn xanku (no 30 rp. oT BMA 3a BCEKU YUYACTHUK),
epanHa Boga ot 0,51. 3a BCeKu, MHAMBMAYaAHa byTunpaHa 6e3ankoxonHa
cekn oT 250 mn. luguemgyanHu npnbopu,

O6wo
600,00

OnucaHune
aeM 3a7a C O3ByuuMTeNnHa MU
npes3eHTauMoOHHa TexHunKa 3a 1 ageH
OT NO 6 aCTPOHOMMYECKM Yaca
Kade naysa 3a egunH YyoBek
KeTbpuHr 3a eguH YoBeK

3a JONDBJIHUTENHN YTOUYHEHMS, MOXE
UeHTbp ,Mpopxek J1a6”
Ten.: 0884 584 054

C yBaxkeHne,

3uHa Jlio6eHoBa
Ynpasuten Ha

UeHTbp ,MpopekT Jlab”
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